
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 40 REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ
REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2021. ^AKANA,

Al A N°. 66/2021

Ao terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná
sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos
Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira
Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair
Matias, João Carlos dos Santos, Rafael Alcântara Hannouche e Saulo Aparecido Mendes.
Ausentes os vereadores: Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes e Sebastião
Angelino Ramos. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação, leitura e aprovação da Ata 65/2021 a qual foi aprovada pelo plenário por
unanimidade de votos, com dispensa de leitura. No Pequeno Expediente usaram da palavra
os vereadores Cristiano Ribeiro. Carlos Bonfim, Odair Matias, Luiz Canonico, Saulo
Mendes e Ana Paula Ferreira. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores:
Carlos Bonfim, Odair Matias e Ana Paula Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes

projetos EM SEGUNDA VOTAÇÃO- Projeto de Lei 036/21 - João Carlos
dos Santos que denomina Raimundo Basso o Complexo Esportivo da Praça Centra! do
Distrito de Congonhas, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com
dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 117/21 -
Executivo Municipal que transforma em patrimônio histórico as Caixas D'água suspensas
sobre os trilhos da RFFSA, próximo ao Centro de Eventos e à Antiga Estação Ferroviária
do Distrito de Congonhas e dá outras providências. Projeto de Lei 118/21 - Executivo
Municipal que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com a UENP e dá outras
providências. Projeto de Lei 039/21 - Mesa Diretora que suspende a recomposição
inflacionária que faz a menção ao artigo 37, inciso X da Constituição Federal concedida
pela Lei Municipal n° 94/2021, durante a vigência da Lei Complementar 173/2020 ou
enquanto prevalecer o entendimento proferido nos autos da Reclamação n° 48538/PR do
STF. Todos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos em primeira votação.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Conipleincntar 013/21 - Executivo
Municipal que autoriza o Executivo Municipal a concedei* direito de uso e administração
de imóvel que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar 014/21
- Executivo Municipal que altera o anexo II da Lei Complementar n" 090/08 que dispõe
sobre quadro de parâmetros urbanísticos. Projeto de Lei Complementar 015/21 -
Executivo Municipal que altera a Lei Complementar if 088/08 que dispõe sobre o perímetro
urbano do município de Cornélio Procópio e dá outras providências. Projeto de Lei 119/21
-Execudvo Municipal que cria o Conselho Municipal de Ciência. Tecnologia e inovação
de Cornélio Piocópio - COMCITI. Projeto de Lei 120/21 — Executivo Municipal que
dispõe sobre medidas de incentivos à inovação e à pesquisa científica e tecnológica, ao
desenvolvimento das engenharias e à consolidação dos ambientes de inovação nos setores
produtivos e sociais do município de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, e dá outras
providências. Projeto de Lei 041/21 — Odair Matias e Ana Paula Ferreira que dispõe
sobre a inclusão do filé de tilápia, duas vezes por sema/a, no cardápio da merenda escolar
na rede pública municipal, fcdos os proJel0sJ^i«iífll^íipresentados e encaminhados às
Comissões Permanentes e Assessoria Jurídica p^aMÁovação de parece^ MOÇÃO DE
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APLAUSO: Protocolo 415/21 - Luiz Dib Canonico que outorga moção de aplauso à UENP
por louvor aos 1D anos de Universidade. PEDIDOS DE INFGRMArÃO- Protocolo 414/21
-Fernando V Peppes, Odair Matias e Ana Paula Ferreira que requer informação acerca
da conclusão dos relatórios de insalubridade e periculosidade dos funcionários públicos
municipais, aprovado por unanimidade de votos em votação única. REOUERIMEN1 OS;
Protocolo 412/21 - Saulo Mendes, Anderson de Araújo e demais vereadores que rcauer'doação
de terreno para construção de nova sede para APAE. Protocolo 413/21 - Ana Paula Ferreira que
requer envio à frente parlamentar da ALEP para inclusão de ciclovias no Edital de Licitação de
pedágio estadual, aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES* Prntnmln
410/21 - Ana Paula Ferreira que reitera indicação para colocação de travessia elevada em frente à
Supercreche Lia Trevisan. Protocolo 411/21 - Ana Paula Ferreira que reitera indicação para
calçamento e iluminação da viela no prolongamento da Rua Newton Pinto de Oliveira - Jd. dos
Pioneiros. Protocolo 416/21 - Odair Matias que indica que seja desencadeada campanlia publicitária
para arrecadaçao de tenis esportivos, novos e usados, para a prática de esporte variado no município.
Protocolo 417/21 - Odair Matias que indica obra de reforma e recuperação do salão comunitário
doi Jd. Nova Esperança. Protocolo 418/21 - Carlos Bonfim que reitera indicação de passarela
elevada na Rua Colombo antes da linha do trem. Todas as indicações foram apresentadas e
encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais ha^'endo a tratar,
a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata. e que sejue aprovada
e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147 RoUrncnto
Interno). ******
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